

“邓丽君经典金曲交响音乐汇”上海站官宣

新华社·声在中国

31 前滩 交通银行演艺中心 NEW BUND

何日君再来

邓丽君 经典金曲交响音乐汇

领衔主唱: STARRING 黄子弘凡、颜人中 HUANGZHIHONGFAN, YANRENZHONG

特别嘉宾: SPECIAL GUEST 王莉 WANGLI

指挥: 夏小汤 CONDUCTOR: XIAXIAOTANG 乐团: 江苏交响乐团 ORCHESTRA: JIANGSU CENTRE FOR THE PERFORMING ARTS

日期: 2024.09.14-09.15 | 时间: 19:30

地点: 上海·交通银行前滩31演艺中心·大剧场 票价: VIP1680 / 1280 / 880 / 480

“今宵离别后，何日君再来。”9月14—15日，青年歌者黄子弘凡、颜人中领衔，与特约嘉宾中国女高音歌唱家、国家一级演员王莉携手，将在上海交通银行前滩31演艺中心大剧院重新演绎近三十首邓丽君的经典音乐作品，为观众奉上一场浪漫的音乐视听盛宴。

演出由中国青年指挥家夏小汤执棒，联合江苏交响乐团共同呈现。

来源:新华网

《落凡尘》公映:

用新中式美学抒写中国人的亲情眷恋

近年来，动画电影市场佳作频出，而暑期档则是众多动画电影寻找受众，进行大胆创新的重要档期。近日，国漫电影《落凡尘》登陆影院，通过对传统神话进行再建构，将主题放在亲情与家庭上，收获了不少观众和业界的好评。《落凡尘》讲述了织女后人金凤为替母赎罪，下凡收服星宿时，与一心想上神界寻母的人间少女小凡意外结盟的故事。

在重现中国民间传说故事“牛郎织女”时，《落凡尘》进行了大胆的传统故事新编。牛郎织女的故事流传久远，不同时代都有相应的改编版本。《落凡尘》在进行改编时，将亲情作为故事讲述的重点，牛郎与织女后代的亲情故事成为了原本神话中爱情主题的延续。

在剧情的展开中，金凤和小凡逐渐建立起亲密的关系。但两人的关系并没有套用传统少年动漫中惯用的爱情关系，而是在情节的推进中布下悬念、逐渐揭晓谜底，给观众带来了耳目一新的故事体验，这也为本片提供了不同往常的叙事核心和更加坚实的底座。

电影中有一句台词，“感情是人间的法术，可你永远不懂凡人的法术有多强”，很好地点出了故事的主旨。在电影中，对母亲的思念、对小妹的情感和对往日家庭时光的怀念，一直是主人公行动的主要驱动力。对于家人的守护，也成为了故事最终的落点和击败反派的助力。

在以往的国漫创作中，亲情并不是最普遍的故事主题。作为对比，在好莱坞成熟的合家欢动漫体系中，家庭主题一直是其永恒的创作重点。《落凡尘》的创新之处在于，将亲情故事和传统的神话做了结合，让东方的亲情主题融入到一个东方故事之中，让观众在紧张的冒险故事中获得启发，也让国漫找到了亲情主题的巧妙支点。

为了承载这个新颖的东方故事，电影还大胆地建构了一个宏大的神话世界观，无论是织女的身份与法宝设计，还是首次登上大银幕的二十八星宿，都参考了中国的传统神话，又做了大胆的创新。比如，在故事设定中，神界和凡界由天幕织连。这让观众在观看电影时，能够感受到故事设定的新鲜感。

在表现凡间世界时，电影也体现一种新中式美学。《落凡尘》以中国宋代历史风貌为基础，对繁华的人间进行了生动的描绘，而且还加入了不少具有现代生活色彩的元素，让观众既能感受到传统文化风格，也能够感受到当代生活理念。

在描绘神界时，《落凡尘》则有着山水画的写意建构，神界以“布”为核心视觉元素，并且在色彩运用上也更加素雅，完全不同与过去金碧辉煌的天庭设计，显得更加飘逸而超凡脱俗。这既是呼应了世界观设定，也让东方美学找到了新的视觉出口。

用具有新中式美学的神话故事，来讲述一个老少皆宜，温暖人心的亲情主题，在这个暑假，《落凡尘》实现了东方美学与精神内核的统一。

来源:新华网

《时光正好》

温暖治愈都市中年女性

探索中年群体的生活难题，以写实态度呈现两性关系思考。近日，由中国电视艺术委员会主办的电视剧《时光正好》研讨会在京举行。

该剧改编自作家蒋离子的小说《老妈有喜》，讲述了三位不同身份、不同境遇的都市女性面对婚姻、职场、生育等种种难题，在家人爱意的簇拥下“破局重生”的故事。剧集在湖南卫视、芒果TV、爱奇艺播出，取得了良好的播出效果，赢得了观众的积极回应。

编剧徐然表示，剧集在叙事结构上采用了纵横交织的结构手法，映照出了当代女性的现状——女性是独立的，但不是孤立的，希望用温暖治愈的叙事方式去完成女性视角的家庭书写和自我表达。导演韩晓军则分享道，这是一次成功的集体创作，团队贡献了自己的故事、朋友的故事、家人的故事，“大家把这些串起来，讲一个不那么丧的中年人的故事。”该剧主演保剑锋透露，该剧的创作理念就是从现实生活中找养料，在表演的细节上做文章，这一次他融合了自己的感触和对生活的热爱有感而发，学会共存和自洽也是《时光正好》给自己最大的收获。

来源:北京日报

